



## **38-летний ивановец предстанет перед судом по обвинению в тройном убийстве**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в убийстве трех человек (п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, 01 января 2018 года между обвиняемым и потерпевшими произошел конфликт, в ходе которого нетрезвый мужчина жестоко избил своих случайных знакомых молотком, после чего покинул место преступления. От полученных телесных повреждений женщина 43 лет и двое мужчин 47 лет скончались. В ходе совместных следственно-оперативных мероприятий сотрудниками следственного управления и полиции установлена личность подозреваемого, он был задержан 25 января 2018 года.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1282819>